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Πτήσεις κοινού κωδικού από Sky Express και Blue
Air
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Η Sky Express και η Blue Air προχώρησαν σε συνεργασία, προκειμένου να προσφέρουν
πτήσεις με κοινό κωδικό.

Με τη συμφωνία αυτή, οι επιβάτες της Blue Air από την Κύπρο θα έχουν την ευκαιρία
να ταξιδέψουν στα ελληνικά νησιά με τη Sky Express και ταυτόχρονα οι επιβάτες από
τα ελληνικά νησιά θα μπορούν να κλείσουν το εισιτήριο τους στη Sky Express για να
ταξιδέψουν προς τη Λάρνακα με τη Blue Air, μέσω Αθήνας και Θεσσαλονίκης.

Η συμφωνία αυτή αφορά τους προορισμούς Μύκονος, Σαντορίνη, Πάρος, 
Ηράκλειο, Ζάκυνθος, Σύρος, Νάξος, Μήλος, Σκιάθος, Ικαρία, Χίος, Κύθηρα, 
Κάρπαθος και Αστυπάλαια από Αθήνα και Σάμος, Χίος και Σκύρος από
Θεσσαλονίκη.

Ο εμπορικός διευθυντής της Sky Express, Γιάννης Λυδάκης, δήλωσε: «Είμαστε στην
ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ακόμα μία συμφωνία που επεκτείνει ακόμα
περισσότερο το δίκτυο μας και θα δώσει ώθηση στην τουριστική ανάπτυξη των 
ελληνικών νησιών που εξυπηρετούμε, καθώς συνδέει ιδιαίτερα δημοφιλείς
προορισμούς, όπως είναι η Κύπρος και τα Ελληνικά νησιά. Οι ταξιδιώτες από την
Κύπρο θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν τη μοναδική εμπειρία που προσφέρει η
Sky Express, η οποία περιλαμβάνει δωρεάν πρόσβαση στα σαλόνια διακεκριμένης
θέσης (business lounges) σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, δωρεάν αποσκευή και
χειραποσκευή καθώς και εξυπηρέτηση κατά τη διάρκεια της πτήσης».

Από την πλευρά του ο εμπορικός διευθυντής της Blue Air, Tudor Constantinescu,
δήλωσε: «Ως ένας από τους κορυφαίους αερομεταφορείς της Κύπρου, με
προγραμματισμένες πτήσεις προς Αθήνα και Θεσσαλονίκη, είμαστε ενθουσιασμένοι
για τη συμφωνία να προσφέρουμε πτήσεις με κοινό κωδικό με την Sky Express. Μέσω
αυτής της συνεργασίας, δίνεται στους χιλιάδες επιβάτες μας ένα ευρύ φάσμα
επιλογών μεταξύ των ελληνικών νησιών, που είναι ιδιαίτερα δημοφιλή στους
κατοίκους της Κύπρου, ώστε να ζήσουν την εμπειρία και να απολαύσουν τις διακοπές
τους. Στόχος μας είναι να επεκταθεί αυτή η συμφωνία ακόμα περισσότερο
προκειμένου να παρέχουμε υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στην ελληνική αγορά μέσω
της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε με την Sky



Express και να καλωσορίσουμε τους επιβάτες της στις πτήσεις μας».


